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DK VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG
Vastgesteld 10 juni 2008

De vaste commissie voor de JBZ-Raad van de Eerste Kamer1 heeft in haar
vergadering van 22 april 2008 gesproken over de brief van de minister van
Justitie van 15 april 2008 inzake de Europese ontwerprichtlijn terugkeer2.
De commissie is daarbij tot de conclusie gekomen dat haar vragen onvol-
doende waren beantwoord en heeft de regering verzocht de eerder
gestelde vragen en gemaakte opmerkingen alsnog volledig te beantwoor-
den. Op 3 juni 2008 heeft de commissie de staatssecretaris van Justitie
gerappelleerd op de nog niet ontvangen nadere brief.
De staatssecretaris van Justitie heeft hierop bij brief van 6 juni 2008 gerea-
geerd.
De commissie brengt hierbij verslag uit van het aldus gevoerde schriftelijk
overleg.

De griffier van de commissie,
Van Dooren.

1 Samenstelling:
Holdijk (SGP), Dölle (CDA), Van de Beeten
(CDA), Broekers-Knol (VVD), De Graaf (VVD),
Kox (SP), (voorzitter), Essers (CDA), Meurs
(PvdA), Eigeman (PvdA), Engels (D66),
Franken (CDA), (vice-voorzitter), Van Kappen
(VVD), Peters (SP), K. G. de Vries (PvdA),
Haubrich-Gooskens (PvdA), Reuten (SP),
Koffeman (PvdD), Böhler (GL), Van Bijsterveld
(CDA), Strik (GL), Lagerwerf-Vergunst (CU),
Duthler (VVD), Vliegenthart (SP), Kuiper (CU)
en Yildirim (Fractie-Yildirim).
2 Zie Kamerstuk 23 490, DA.
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BRIEF AAN DE STAATSSECRETARIS VAN JUSTITIE

Den Haag, 22 april 2008

In haar vergadering van heden heeft de commissie voor de JBZ-Raad van
de Eerste Kamer gesproken over de brief van de minister van Justitie van
15 april jl. inzake de Europese ontwerprichtlijn terugkeer1.

Het spijt de commissie te moeten constateren dat haar brief van 4 maart
2008 in onvoldoende mate is beantwoord. Zo is slechts zeer summier
ingegaan op de door de commissie met betrekking tot de terugkeer-
richtlijn opgeworpen concrete punten. De stelling van de commissie dat
ook in de raadswerkgroepen besproken documenten vallen onder het
bereik van de informatieplicht aan de Staten-Generaal wordt evenmin
beantwoord.

De leden van de commissie verzoeken u bij deze de eerder gestelde
vragen en gemaakte opmerkingen alsnog volledig te beantwoorden. Zij
zien uw spoedige reactie met vertrouwen tegemoet.

De voorzitter van de commissie voor de JBZ-Raad,
M. J. M. Kox

Een brief van gelijke strekking is verzonden naar de minister van Justitie.

1 Zie dossier 2.0.32 op
www.europapoort.nl
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BRIEF AAN DE STAATSSECRETARIS VAN JUSTITIE

Den Haag, 3 juni 2008

Op 4 maart 2008 heb ik u namens de leden van de commissie voor de
JBZ-Raad van de Eerste Kamer een aantal vragen voorgelegd ten aanzien
van de Europese ontwerprichtlijn terugkeer, gevolgd door een nader
verzoek d.d. 22 april 2008 tot volledige beantwoording van de gestelde
vragen. Vooralsnog hebben de leden van de commissie echter noch van
uw beantwoording, noch van enig raadsdocument dat een actuele stand
van zake weergeeft in de onderhandelingen kennis kunnen nemen.

De commissie voor de JBZ-Raad verzoekt u daarom bij deze vriendelijk
doch dringend de reactie op genoemde brieven uiterlijk vrijdag 6 juni
2008 om 12.00 uur te mogen ontvangen. Indien de gevraagde infor-
matie voor die tijd niet is ontvangen, zal de commissie u op zeer korte
termijn uitnodigen voor een mondeling overleg over de ontwerprichtlijn
terugkeer.

De leden van de commissie zien uw reactie met belangstelling tegemoet.

De voorzitter van de commissie voor de JBZ-Raad,
M. J. M. Kox
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BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN JUSTITIE

Aan de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 6 juni 2008

Bij brieven van 22 april en van 3 juni 2008 stelt de commissie voor de
JBZ-Raad, in reactie op de brief van de minister van Justitie van 15 april
jl., vragen inzake de ontwerp-Richtlijn van het Europees Parlement en de
Raad over gemeenschappelijke normen en procedures in de lidstaten voor
de terugkeer van onderdanen van derde landen die illegaal op hun grond-
gebied verblijven (verder: ontwerp-Richtlijn terugkeer). In dit schrijven
beantwoord ik deze vragen.

In voornoemde brieven vraagt de commissie voor de JBZ-Raad om
nadere beantwoording van haar brief van 4 maart 2008 en om verstrek-
king van een Raadsdocument dat een actuele stand van zaken in de onder-
handelingen weergeeft.
Uiteraard wil ik er graag zoveel mogelijk aan meewerken dat de Staten-
Generaal in het kader van het uitoefenen van hun controlefunctie met
betrekking tot de ontwerp-Richtlijn terugkeer zo tijdig en volledig mogelijk
worden geïnformeerd.
Over de – ontwikkelingen met betrekking tot – de ontwerp-Richtlijn terug-
keer zijn beide Kamers eerder geïnformeerd middels een BNC-fiche, de
(aanvullende) geannoteerde agenda’s en de verslagen van de JBZ-Raad.
Daarnaast zijn de vaste commissies voor Justitie en Binnenlandse Zaken
van de Tweede Kamer nader ingelicht tijdens de Algemene Overleggen ter
voorbereiding van de JBZ-Raadszittingen.

In zijn brief van 15 april jl. is de minister van Justitie inhoudelijk ingegaan
op de ontwerp-Richtlijn terugkeer en is bij een groot aantal aspecten van
de ontwerp-Richtlijn het algemene standpunt en de inzet van Nederland
uiteengezet. Voor zover niet alle in uw oorspronkelijke brief van 4 maart jl.
genoemde onderwerpen in de brief van 15 april jl. en de later verschafte
informatie behandeld zijn, hoop ik u het nodige inzicht te verschaffen via
het verslag van de JBZ Raad van 5 juni jl. dat u zo spoedig mogelijk zal
toegaan. Ik ben graag bereid uw commissie desgewenst mondeling nader
te informeren over de uitkomsten van dit overleg.

Bijgaand zend ik u de versie van de ontwerp-richtlijn waarover het Comité
van Permanente Vertegenwoordigers op 4 juni jl. overeenstemming heeft
bereikt (Raadsdocument nr. 9829/081). Deze versie is daaropvolgend door
de Voorzitter van de Raad aan het Europees Parlement aangeboden in het
kader van de medebeslissingsprocedure. Indien het Europees Parlement
met deze tekst kan instemmen, zal vervolgens de Raad hierover een
formeel besluit nemen.

Een kopie van deze brief zend ik aan de voorzitter van de Tweede Kamer
der Staten-Generaal.

De staatssecretaris van Justitie,
N. Albayrak

1 Vertrouwelijk ter inzage gelegd onder griffie
nr. 140690.02.
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